



PERGAMON

Phytochemistry 54 (2000) 551

PHYTOCHEMISTRY

www.elsevier.com/locate/phytochem

Corrigendum

Corrigendum to “Sesquiterpenes from *Leontopodium alpinum*” [Phytochemistry 50 (1999) 1057–1060][☆]

Neil Comey^a, Alexander I. Grey^b, Ingrid L. Hook^a, Paraic James^c, Helen Sheridan^{a,*}

^aDepartment of Pharmacognosy, School of Pharmacy, Trinity College Dublin, Dublin 2, Ireland

^bPhytochemistry Research Laboratories, Department of Pharmaceutical Sciences, Royal College Building, 204 George Street, Glasgow G1 1XW, UK

^cSchool of Chemical Sciences, Dublin City University, Glasnevin, Dublin 9, Ireland

The title, authors and affiliations should read as follows:

Corrigendum to “Sesquiterpenes from *Leontopodium alpinum*” [Phytochemistry 50 (1999) 1057–1060][☆]

Alexander I. Gray^a, Ingrid L. Hook^b, Paraic James^c, Helen Sheridan^{b,*}

^aPhytochemistry Research Laboratories, Department of Pharmaceutical Sciences, Royal College Building, 204 George Street, Glasgow G1 1XW, UK

^bDepartment of Pharmacognosy, School of Pharmacy, Trinity College Dublin, Dublin 2, Ireland

^cSchool of Chemical Sciences, Dublin City University, Glasnevin, Dublin 9, Ireland

Neil Comey was incorrectly included as an author of this paper.

The first author name should read Alexander I. Gray.

The nomenclature needs revising as follows: Compound **2** is 14-acetoxisocomene; Compound **3** is methyl isocomen-14-oate; Compound **4** is 15-

acetoxymodhephene. The diagram numbering is correct.

The farnesane numbering system is preferred for **5** which is now named 6-acetoxy-3(15), 7(14)-caryophylladiene.

[☆] PII of original article: S0031-9422(98)00625-6

* Corresponding author.